

Str. Ienăchiță Văcărescu, nr. 60, CP 040157, Sector 4, București-ROMÂNIA
Tel: (+40-21) 336 77 88; (+40-21) 330 14 25
Fax: (+40-21) 335 48 25; (+40-21) 337 48 53
www.untrr.ro; e-mail: office@untrr.ro

Nr. 462/11.03.2020

REPREZENTANȚA PERMANENTĂ A ROMÂNIEI PE LÂNGĂ UNIUNEA EUROPEANĂ
Domnului Mircea IONESCU – Atașat Transport terestru

Ref: solicitare derogare de la interzicerea efectuării repausului săptămânal normal în cabina autovehiculului în statele UE care impun astfel de restricții demersuri, ca măsură de prevenire a răspândirii virusului COVID – 19

Stimate Domnule Ionescu,

Uniunea Națională a Transportatorilor Rutieri din România (UNTRR) dorește să vă supună atenției faptul că firmele de transport rutier din România vor fi grav afectate din cauza epidemiei cu noul coronavirus (COVID - 19), dacă nu se vor lua imediat măsuri în sprijinul operatorilor de transport.

Epidemia de COVID-19 din Italia a dus la scăderea în medie cu 15% a transportului rutier internațional de mărfuri efectuat de firmele românești. La transport persoane, scăderea este de până la 100% în relația cu Italia. Recent, UNTRR a realizat un reportaj la punctul de trecere a frontierei Nădlac 2 pentru a discuta cu șoferii profesioniști despre măsurile luate de autoritățile române pentru a combate epidemia cu noul coronavirus – COVID-19. Reportajul a fost realizat în perioada 8-9 martie 2020 și poate fi urmărit la următorul [link](#), pe pagina [Youtube UNTRR](#), pe pagina de [Facebook UNTRR](#) și pe [www.untrr.ro](#).

Având în vedere această situație alarmantă, având o evoluție agravantă în toate Statele Membre UE, vă solicităm să întreprindeți demersuri urgente pe lângă instituțiile europene în vederea aplicării unei derogări temporare de la interzicerea efectuării repausului săptămânal normal în cabina autovehiculului în statele UE care impun astfel de restricții, pe baza Regulamentului (CE) nr. 561/2006 al Parlamentului European și al Consiliului din 15 martie 2006 privind armonizarea anumitor dispoziții ale legislației sociale în domeniul transporturilor rutiere.

Astfel, oferind posibilitatea de a efectua repausul săptămânal normal de 45 de ore în cabina autovehiculului, conducătorii auto profesioniști vor fi mai izolați și se va reduce riscul de a se infecta cu noul coronavirus, decât în situația în care vor fi obligați, în continuare, să stea la hotel.

Precizăm că UNTRR a transmis această solicitare Ministrului Transporturilor din România, Ministrului Transporturilor din Italia și Comisiei Europene.

Exprimându-ne încrederea în sprijinul dumneavoastră, vă mulțumim și vă asigurăm de înalta noastră considerație.

Cu stimă,

Secretar General
Radu DINESCU

